
  1 ناسیش جامعه
  ترتیب مربوط به کدام نوع پیامدهاي کنش است؟  هاي زیر به هر یک از عبارت -1

 یاد گرفتن درس   ب)    معلم  اجازه خواستن از الف)
  ز ورزشاپس نشاط  د)  هاي امتحانی دادن به پرسش پاسخ ج)
  اراديارادي ـ ارادي ـ غیر) ارادي ـ غیر2  ارادي ـ ارادي ـ ارادي  ) ارادي ـ غیر1
  ارادي ـ اراديارادي ـ غیر) ارادي ـ غیر4  ) ارادي ـ ارادي ـ ارادي ـ غیرارادي  3

  درست است؟  »هاي طبیعی پدیده«و  »انسانی کنش«ترتیب درباره  هاي زیر به یک از عبارت کدام - 2
  هاي جهان طبیعی است. گیرند ـ موضوع آن پدیده ها در نظر می است که انسان اهدافیمعانی و ) مستقل از 1
  شود. هاي انسانی است ـ با آگاهی و اراده انسان انجام می ) موضوع آن کنش2
  نایی خاص است.اغراض انسان است ـ داراي هدف و مب) شناخت آن مستقل از اهداف و 3
  انسان وابسته نیست.معناي آن ممکن نیست ـ به تصمیم و اقدام ) شناخت آن بدون فهم هدف و 4

  ؟ نیستهاي کنش انسانی  یک از ویژگی کدام -3
  ) کنش معنادار است.  4  ) کنش فردي است.  3  دار است.   ) کنش هدف2  ) کنش آگاهانه است.  1

  ؟  نیستیک پیامد غیرارادي کنش انسانی  کدام -4
  ) پاك شدن دست و صورت در اثر وضو  2  ه  ) تغییر هواي کلاس در اثر باز شدن پنجر1
  ) برطرف شدن گرسنگی بعد از خوردن غذا  4    ) نمره خوب در اثر مطالعه کتاب  3

  مربوط به کدام ویژگی کنش است؟  »تواند با آن زبان سخن بگوید کسی که زبان بلد نباشد نمی«که  این -5
  ) آگاهانه بودن کنش4    ) ارادي بودن کنش3  دار بودن کنش  ) هدف2  ) فردي بودن کنش  1

  هاي زیر را از حیث درستی و غلطی بررسی کنید.   گزاره -6
  گویند. اجتماعی می  هاي کنش اجتماعی، پدیده الف) به پیامد

  یابند.  هاي اجتماعی تحقق می ها و هنجارهاي اجتماعی از طریق کنش ب) ارزش
  رد کنشگر باشد. ج) هنجار اجتماعی شیوه انجام کنش اجتماعی است که مورد قبول ف

  د) پیامدهاي غیر ارادي کنش نیستند که لازم باشد کنشگري آن را اراده کند. 
  ص ـ غ ـ صـ ) غ 4  غ   ـ صـ ص  ـ ) غ3  غ  ـ ص ـ غ  ـ ) ص2  ص  ـ غ  ـ غ ـ ) ص1

  یک در ارتباط با پدیده اجتماعی صحیح نیست و در ارتباط با ارزش اجتماعی صحیح است؟  کدام -7
  شود.  وجود آمدن یک هنجار می اجتماعی باعث به  انسانی است ـ ارزش ینوعی از کنش ) کنش اجتماعی1
  هایی هستند که جامعه به آن تمایل و گرایش دارد.   هاي اجتماعی آن دسته ارزش یابند ـ ارزش هاي اجتماعی مستقل از یکدیگر تحقق می ه) پدید2
  باشد. هاي مطلوب که مورد توجه و پذیرش است می هاي اجتماعی پدیده عی است ـ ارزشهاي اجتما ) کنش انسانی و پیامدهاي آن، همان پدیده3
  شود.   حقق نمیباشد ـ اگرکنش انسانی نباشد، ارزش اجتماعی م انسان نمی  هاي اجتماعی مستقل از اراده ) پدیده4

  جاي خالی را پر کنید. - 8
  »).................... مطالعه کند ( آرامدیگران ر حضور ) باید د....................فرد براي رعایت حقوق دیگري («
  ) تحقق یک ارزش ـ پیدایش یک هنجار  2  هاي اجتماعی   ) تحقق یک ارزش ـ پدیده1
  ) کنش اجتماعی ـ تحقق یک ارزش  4  ) کنش اجتماعی ـ پیدایش یک هنجار  3

  هاي اجتماعی و طبیعی در چیست؟   تفاوت پدیده - 9
    آورند.   وجود می ها به ا انسانهاي اجتماعی ر ) پدیده1
  شود.  می مستقلوجود آورده بودند،  هایی که به ور از انسانمرهاي اجتماعی به  ) پدیده2
  ها دارد.  ها و محدودیت براي کنش اجتماعی فرصتهاي  ) پدیده3
  هاي اجتماعی مستقل از اراده انسان است.   ) پدیده4

  سازند. را ضروري می.................... و .................... هاي  یابد و پدیده تحقق می.................. ..ها و هنجارهاي اجتماعی از طریق  ارزش -10
  پذیري ـ کنترل اجتماعی   ) کنش اجتماعی ـ جامعه2  پذیري ـ اجتماعی ـ طبیعی  ) جامعه1
  کلان ) کنترل اجتماعی ـ خرد ـ4  پذیري ـ کنترل اجتماعی  ) کنش انسانی ـ جامعه3


